Verslag Kaskommissie Stichting Focusing Nederland (SFN)

Door: 		Truus van Alfen en Christine Rehbock
Datum: 	vrijdag 8 april 2022
Betreffende: 	de jaren 2020 en 2021

Naar aanleiding van de oproep van de Stichting Focusing Nederland in de participantenbrief van januari, hebben wij ons aangemeld als Kaskommissie. Op 8 april 2022 heeft de Penningmeester de financiële administraties van 2020 en 2021 met ons doorgenomen, evenals het budget voor 2022. 
Allereerst geven wij graag onze complimenten voor de heldere opzet van de begroting en uitgaven! De penningmeester heeft een digitaliseringsslag gemaakt vanaf haar intrede eind 2019. Per jaar wordt er een begroting gemaakt in een Excel sheet en in datzelfde document worden de uitgaven met annotaties bijgehouden. Er wordt spaarzaam met de gelden omgegaan: zo is er bijvoorbeeld bewust voor gekozen om geen bankpasje aan te schaffen omdat dit zou leiden tot onnodige bankkosten. De 2 coronajaren hebben ertoe geleid dat er alleen online 2 netwerkdagen georganiseerd zijn en er nauwelijks andere uitgaven waren. Het bestuur streeft ernaar voldoende gelden in kas te hebben om –bij onverwachte tegenvallers- in ieder geval nog 3 jaar de website in de lucht te kunnen houden en te onderhouden. In 2020 en in 2022 is er besloten geen contributiegelden te innen gezien de nog in reserve zijnde gelden.
Onze suggesties:
- Het bestuur doet veel werk en kan eventueel meer kosten declareren. Momenteel trakteert het bestuur zichzelf eens per jaar op een etentje waar ze terugblikken op het jaar. Tijdens dat etentje nodigen ze 1 of meerdere participanten uit die zich voor de stichting hebben ingezet. De kaskommissie adviseert na te gaan wat er vastgelegd is over vergoedingsmogelijkheden. 

[bookmark: _GoBack]-  Wij achten het nuttig om de statuten van de SFN ook op te nemen als bijlage op de website.

- Wij adviseren de Penningmeester formeler vast te leggen welk minimumbedrag de stichting ten alle tijde in kas wil hebben. En of er een maximum aan tegoed is dat de stichting mag hebben?  De penningmeester gaat dit uitzoeken.  

- Het bestuur is begonnen met de aanschaf van boeken over Focusing, ter inzage bij de voorzitter.  Is er een lijstje van? Wij geven in overweging de lijst met deze boeken ook te melden op de website, om onder de aandacht te brengen van de participanten plus.

De Kaskommissie concludeert dat de boekhoudingen Stichting Focusing Nederland over 2020 en 2021 grondig gevoerd zijn en dat wij geen oneigenlijke zaken aangetroffen hebben.
